



Második éve nyújt találkozási és bemutatkozási lehetőséget a Kórógyi Hagyományörz? Egyesület által szervezett gyermek dal- és táncfesztivál. Az idein tizennégy egyesület több mint háromszáz kistáncosa vett részt.

A magyar néptáncjal való foglalkozás segít megismerni saját kultúránkat, és hozzájárul nemzeti identitásunk kialakításához. Hogy magyar népi kultúránk ezen ága továbbra is megmaradjon vidékünkön, minden generációnak vállalnia kell feladatot, az idősebbeknek az értékek átadását, a fiataloknak, a gyerekeknek az értékek megőrzését.

– Kórógyon is fontosnak tartjuk, hogy népi kultúránkat a fiatalok már gyermekkorban megismerjék, elsajátítsák. Pár évvel ezelőtten alakítottuk meg gyermektáncsoportunkat, tagjai szorgalmasan járnak a próbákra. A fesztivállal pedig egy bemutatkozási lehetőséget biztosítottunk nekik és azoknak az egyesületeknek, amelyekkel jó kapcsolatot ápolunk – mondta *Cserepes Zoltán*, a Kórógyi Hagyományörz? Egyesület elnöke.

A népes gyereksereg énekelve végigvonult a kórógyi főutcán, majd sorra mutatkoztak be a foci pályán felállított nagyszínpadán.



A fesztiválon részt vett *Jankovics Róbert*, magyarságunk parlamenti képviselője is, aki elmondta, az esemény is jól mutatja, hogy egyesületeinkben milyen jelentős munka folyik. Mindehhez szükséges az, hogy a szülők is fontosnak tartás, hogy gyermekeik megismerkedjenek saját nemzeti és kulturális hagyományaikkal a néptánc révén is.

– Ezért nekünk, nekem, a magyarság képviselőjének az a feladata, hogy minden támogatást, segítséget megadjak ahhoz, hogy az egyesületek működni, dolgozni tudjanak, hogy ezáltal még sokáig élhessen a magyar szó és a hagyományok itt, Horvátországban – tette hozzá *Jankovics Róbert*.

Az eseményen részt vett Vukovár-Szerém megye képviselőjében *Grgo Krajina* főosztályvezető és *Davor Adžić* megyei képviselő, valamint *Dezső István*, a Tordinci járás Magyar Kisebbségi Önkormányzatának alelnöke, a HMDK által támogatott magyar előjáróhelyettes-jelölt.

HunCro nyomán HC

Közzétette: Szerkesztő 3.

2017. május 11. csütörtök, 14:24

{module [160]}
{nomultithumb}